



ПОДАРИЛИ РОМАШКУ НА СЧАСТЬЕ

В День семьи, любви и верности Козловская библиотека и сельский клуб поздравили семейные пары, которые по праву являются примером для современного поколения, прожив вместе не один десяток лет.

Это супруги Бронфейн Людмила Анатольевна и Дмитрий Львович, которые прожили рука об руку 35 лет. Черновы Светлана Васильевна и Юрий Николаевич вместе более 30 лет, всю свою жизнь прожили на козловской земле.

Семья Маликовых — Татьяна Николаевна со своими детьми и внуками не один де-



сяток лет живут в нашей деревне, являясь примером для многих жителей деревни.

В течение дня прошла уличная акция «Подари ромашку на счастье». А в библиотеке была оформлена выставка «Семья — всему начало».